

حضرت عیسیٰ

کی
سولی

سب سے چڑھایا گیا

جدید علمی تحقیقات نے عیسیٰ دنیا میں تہلکہ مچا دیا

سورجی غرب کے روزنامہ الندوہ اور ہفت روزہ اخبار العالم الاسلامی میں اس واقعہ کی تفصیلات شائع ہوئی ہیں جس میں جدید سائنسی اور علمی تحقیقات کے بعد واضح اور قطعی دلائل سے اس نتیجہ پر پہنچنے کا اعلان کیا گیا ہے کہ حضرت عیسیٰ مسیح علیہ السلام کو پھانسی نہیں دی گئی۔ یہ قرآن کریم کے اعجاز اور صداقت کی ایک اور روشن دلیل ہے جس نے پورے سو سال قبل اعلان کیا تھا۔ "وقولہم انا قتلنا المسیح عیسیٰ ابن مریم رسول اللہ" وما قتلوه واصلیوہ ولكن شبہ لهم وان الذین اختلعا فیہ لعی شدک منہ ما لم یعلم الا اتباع الظن" وما قتلوه یقیناً۔ بلکہ روزہ اللہ الیہ ط۔ کان اللہ عزیزاً حکیماً۔ وان بن اہل الکتاب الا یؤمننہم قبلہ مرتبہ" " بنی کریم کے نزدیک قرآن کریم کے اس اعلان کی صداقت کا ٹھہرنا نہ یہودی اور عیسائیوں کے نظریات کو تو سمجھو اور وہ مگر ہمارے ہاں کے مسلم نمایاں یعنی مرزا کے قادیان کے شعبین ہمیشہ کی طرح اب بھی عقیدہ دفاست مسیح پر ڈٹے رہیں گے، کہ ان کے گھوب مردہ، آنکھیں اندھی، اور کان بہرے ہو چکے ہیں۔

وقت سے فلسطینی کی نہیں وچکان رہی لیکن خدا کی بات جہاں تھی وہاں رہی

مستشرقین فلاسفہ کے ہاتھ سائنس دان ڈاکٹر گورٹ برنا اور اس کے دیگر رفقاء نے قرآن پاک کی صداقت اور رحمت کائنات حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی سچائی کا اعتراف کر لیا۔ ڈاکٹر گورٹ برنا عیسائی عقیدہ رکھنے والا مشہور محقق ہے جو حدیث مزید سے اس تحقیق پر پہنچے کہ وہ مقدس کپڑا جسکی لمبائی ۴۰۳۸ اور چوڑائی ۱۰۰۰ گز ہے جس کو سائنس دانہ کی عملی جنگ میں فلسطین سے ایک مسیحی فرانسر نے لیا تھا اس کی پیمائش کے نشانات ہیں۔ عیسائیوں کا یہ عقیدہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے

خون مبارک کے وجہ ہیں۔ عیسیٰ کو سوئی سے اتارنے کے بعد اس کپڑے میں لپیٹا گیا۔ اس کپڑے اور ان نشانیوں کی مادی تحقیق اور تجزیہ کے لئے جرمنی کو جانے پندرہ ہزار ڈالر خرچ کر کے یہ نتیجہ اخذ کیا ہے کہ یہ عیسیٰ علیہ السلام کے خونی نشانات نہیں۔ نہ تو عیسیٰ علیہ السلام کو سوئی پر لٹکایا گیا۔ اور نہ ان کو قتل کیا گیا۔ ڈاکٹر کورٹ برا کی اس عظیم الشان تحقیق کو مغرب و مشرق کے اخباروں نے پوری شان و شوکت سے شائع کیا۔ اس تحقیق کی مکمل تفصیلات کو یونائیٹڈ پریس نے شائع کیا۔ اور چین کے مشہور اخبار چین ڈاک جرنلگ کانگ سے شائع ہوتا ہے۔ اس تحقیق کا نیز مقدم کیا ہے۔ امریکی ریکارڈ کے ماہنامہ ٹائمز اور دیگر اہم اخبارات نے ڈاکٹر کورٹ برا کی تحقیق کو سراہا ہے۔ یہ تحقیق قرآن کریم اور روایات نبویہ کی صداقت پر ایک روشن دلیل ہے۔

بقیہ : عیسائی مشنریاں

غیاث میں مسلمانوں کے خون سے ہونی کیوں کھلی جا رہی ہے ؟

ایک قسم - التبشیر المختفی ہے۔ یعنی وہ تبشیر جو رحمت اور نیکی کے بادہ میں چھی ہوئی ہے۔ عیسائی گشتی شاخاخنہ، بڑے بڑے ہسپتال، اونچے اونچے مدرسے، یتیم خانے، دارالامان، سیلاب اور طوفان کے ارے ہونے لوگوں میں اعلیٰ کام، گھر گھر جا کر خواتین کو دستکان سکھانا اور حفظانِ صحت کے طریقے سکھانا، یہ سب ظاہر میں رحمت اور باطن میں عذاب ہیں۔ جس روز ایک مسلمان یہ کہتا ہے کہ دیکھو عیسائی کیسے رحم دلی ہوتے ہیں۔ اور کیسے نیکی اور خیرات کے کام کرتے ہیں۔ اسی روز اسلام سے برشتلی کا بیج اس کے دل میں چڑھتا ہے۔ (مسئلہ)

نوجوہت اور دیدہ زیب مہربانیت کے لئے

ہمیشہ یاد رکھئے

★

ایف پی ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ جہانگیرہ روڈ

فون نمبر ۱۶۵ (نوشہرہ)

تار : ۳۳۰۴۸ سندھ کالونی